



# ZALA HÍRLAP

A MEGYE NAPILAPJA

2015. június 15., HÉTFŐ – 71. évf. 138. sz. – Ára 135 Ft – www.zaol.hu



## FESTIVÁL A prózasütők a meleggel is megmérkőztek Forró hangulatban



Fotó: PEZZETTA UMBERTO

### Baleset után vádemelés

**Zalaegerszeg (ag)** – Halálos közúti baleset gondatlan okozása miatt javasolt vádat emelni a rendőrség az Óhid és Gógánfa között tavaly történt tragédia ügyében.

A Zala Megyei Rendőr-főkapitányság közölte: egy 63 éves zalaegerszegi férfi Opel Astra személyautójával Gógánfa felé tartott, amikor tisztaúton körülmények között fának csapódott. Az ütközéstől a sofőr nyolc napon túl gyógyuló, súlyos sérüléseket szenvedett, míg 70 éves zalaerdői nő utasa a helyszínen életét veszítette.

A főkapitányság közlemében sorra sorolja a 63 éves zalaegerszegi férfi ellen halálos közúti baleset gondatlan okozásának vétsége miatt folytatott nyomozást. Ezt lezárva a nyomozási iratokat vádemelési javaslattal megküldte a Zalaegerszegi Járási Ügyészségnek.

### Vajon egy sör belefér?

**Zalaegerszeg (pb)** – Még egy sör belefér vezetés előt, mondják néhányan, de ez hazánkban (és sok más helyen) egyáltalán nem igaz. A 13. oldalon több ország szabályozásába bepillantunk, és szólnak az ittas vezetés zalai tapasztalatairól is Hol fér bele egy sör? címmel.

Jó reggelt, Zala megyei!



Ma: **JOLÁN** nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó, hogyha egy településnek van olyan rendezvénye, amely évenként egyszer összegyűjti a kulturális-, vagy közéleti nagyjait. Ilyen a Nagykamiza közelében található Kistérsce-

Kendlimajonok a Ludvig Nemzetközi Művésztelep, melyre idén immár 23. alkalommal került sor. Itt évről évre összegyűlnek és két héten át alkotnak több ország művészei, egészen különleges szellemi pezsgésben. A művésztelepnek a térsége is van kisdugáztársa, így a dél-zalai város is részese a „szellemi jóvátereményből”.

Nagykamizának azonban volt egy saját, helyi rendezvénye, melyen a közélet, a magyarság legnagyobbjai találkoztak minden évben. Igen, jó volna, ha újra lenne Identitás Szabadegyetem...

HORVÁTH-BALOGH ATTILA honvethalogh@zalaihirlap.hu



### Ők nem loptak

**Zalaegerszeg (mh)** – Kovács Kálmáné bűncselekmény elkövetésével kapcsolatban panasszal fordult lapunkhoz, mert úgy érzi, roma származása miatt tették ki indokolatlan gyanúsításnak a C&A üzletben. Részletek a 13. oldalon Nem loptak... címmel.

Hírdetés

A HOLLNAPI ÁRUS PÉLDÁNYAINKBAN

## Veszélyes rovarok Végzet ért a tavasszi SÉTA

### KÁRTEVŐK Szőlőkabóca, gubacsdarázs

HAIDU PÉTER hajdupeter@zalaihirlap.hu

**Zalaegerszeg** – Hamarosan kikel a szőlőt fertőző amerikai szőlőkabóca, s egyre terjed a szelídgesztenye levélgubacs darázs is. Utóbbi ellen érdekes védekezésbe kezdtek a szakemberek. Olaszországból ragadozó darázsokat hoztak ellenük.

A napokban a Zala Megyei Kormányhivatal Elméleti Szaktanársága, Növénynyomozók és Talajvédelmi Főosztálya szakmai napot tartott a Növénynyomozók Kamara Zala Me-

gyei Szervezetének tagjai számára. A Tommyszentmiklóson megrendezett szakmai összejövetelen a Lenti, Kerkateskánd, Lovászi térségében jelen levő szőlő arany színű sárgaság fitoplazma terjesztésében szerepet játszó károsító, az amerikai szőlőkabóca felderítését gyakorolták.

Mint *Szabó Bela*, a növény- és talajvédelmi osztály vezetője tájékoztató, a növényvédelmi szakemberek számára a térség szőlőiben bemutatják a felderítés menetét. A kabóccák hamarosan tömegesen kikelnek. (Folytatás Darazsakkal darázs ellen címmel a 6. oldalon.)

Először jött az Örmöhr keresszény gyűllekezést is, de mindjárt 15 fővel.

– Szeretjük az Egerszegi Fesztivált, örösi találmány, s mi is ki akartunk venni a részünket a jó hangulathoz – mondja a jókedélyű csapat vezetője *Varga János*. A jókedélyű csapat „plebejus”, gluténmentes és karcstűsítő prózsát készített. Szintén „elsőbálózó” a szociális területen dolgozók-

## Végzet ért a tavasszi SÉTA

### Végzet ért a tavasszi SÉTA

**Zalaegerszeg (ahzs)** – „A SÉTA (Sajtó és Tanulás) a Pannon Lapok Társasága médiapedagógiai programja, melyvel a közoktatás szférájában megjelentek az újság mint oktatási eszközök.

Kiadónk német minta alapján 2003-tól közös „sétára” invitálja a gimnáziumok és szakközépiskolák diákjait, ezzel az oktatási intézmények tanulóit a nyitlvánosság elé lépnek írásukkal. A féltéves időszakok végén a legjobb írásokból négy megválasztásos összeállításban mutatjuk meg a gyerekek munkáit. A mellékletet a 14-17. oldalon találják.



Fotó: PEZZETTA UMBERTO

Az idei Aranytoll díjazás a zalaegerszegi Kölcsey Ferenc Gimnáziumban: Szűcs Gergely igazgató, Csernecser Katalin tanár, Nagy Angyalka végzős diázott, László Judit tanár és Horváth A. Attila, lapunk szerkesztőségének vezetője

GYÓGYNÖVÉNY VÖLGY ÉRTELMÉ

A ZALAI HÍRLAP GYÓGYNÖVÉNYSOROZATA





RÖVIDEN

Karambol, egy súlyos sérült

**Zalavár (ag)** – Két személygépkocsi ütközött össze szombaton a zalavári József Attila utcában és az egyik jármű az árokba csapódott, adta hírül a katasztrófavédelmi igazgatóság. A rendőrség honlapján az állt: egy Suzuki Vitara és egy Renault Megane karambolozott. Az előbbiben egy idősebb házaspár utazott Sármellék felé, az utóbbiban pedig egy család. Az ütközés következtében a Renault sofőrje és egyik utasa könnyű, míg a másik utas, egy 79 éves csereszegtomaji asszony súlyosan megsérült, őt mentőhelikopter vitte kórházba. A másik autóban senki sem sérült meg. A baleset körülményeit a Keszthelyi Rendőrkapitányság vizsgálja. A zalaszentgróti önkormányzati tűzoltók a katasztrófavédelmi művelési szolgálat irányításával áramtalanították a járműveket, s az úton levőt levontatták onnét.

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

# Hagyományok

**FESTIVÁL** Mesterségbemutatók és sütivásár



Tóth Dávid, Vass Krisztián és Takács István üti a vasat, a háttérben a Németh házaspár

MAGYAR HAJNALKA  
magyar.hajnalka@zalaihirlap.hu

**Zalaegerszeg** – Egy fesztiválban mindig sokféle érték, hang és szín fonódik össze. Különösen igaz az azegerszegire



## Forró hangulatban sülték a prószák

(Folytatás az 1. oldalról.)

Az óvónők közül és dadákból álló, immár nyolcadik alkalommal tűzhelyhez álló csapat ugyanis két hegedűs muzsikájával, nótával és tánccal fűszerezte az étlapot.

– Az egyik „apukánk”, Ruzsics Ferenc felajánlotta, hogy sütés közben húzza nekünk a talpalávalót – avat be Csiszárné Gyöngyi óvónő. – Magával hozta egy barátját, Szabó Istvánt is, csoda-e, hogy fergeteges a hangulat – teszi fel a költői kérdést. A jókedv az ítések előtt sem maradt rejtve, így

a Rösztikék nyerték el a Legvidámabb csapat címet. A zsűri elnöke ez alkalommal is Tóth Endre mesterszakács volt, tagjai: Horváth Mária szakoktató, Pörzséné Devecz Sarolta prószakirálynő, Takács Pál vállalkozó és Vigh László országgyűlési képviselő. A vándorserleg a Prósza Róza csapaté lett, a Legfinomabb prósza cím a Tappancs Apuké, a Legszebben terített asztal elismerés pedig az Alsójánkahegyi Kulturális Egyesület csapatáé. Emellett 13 különdíj is gazdára talált.

## Fúvósok randevúja

A Hagyományörző Rendőrszázad vezette fel

**Zalaegerszeg (mh)** – Filmzenék, polkák és más fülbemászó dallamok töltötték be szombaton a Dísz teret a 15. alkalommal megrendezett Fúvós-találkozó jóvoltából.

hoz illő könnyűzenei átiratokat és klasszikus polkákat egyaránt előadunk – kapcsolódik a beszélgetésbe Takács Ferenc, az ütőszólam vezetője.

Első alkalommal vett részt a programon a Táplánszentkereszti Ifjúsági Fúvószene-

A rendezvény a zenekarok



runk pedig az a remény, hogy a hangneme a muzsikáinkat  
sát ünnepli – bocsátja előre több mint 7 ezer hívóval



FOTÓ: PEZETTA UMBERTO

**Az élen Janászek Ferenc halad, mögötte Varga Zsófia, Janászek Júlia, Berta Diána, Varga Dóra és Kassai Gergely**

*Tóthné Takács Zsuzsanna*, az Egerszegi Fúvószenekar Alapítvány titkára. – A találkozók baráti alapon szerveződnek, olyan együtteseket hívunk meg, akiknél mi is vendégeskedtünk. Negyedik alkalommal vesz részt például a Készenléti Rendőrség zenekara, s e kapcsolatnak köszönhetően idén látványos színpoltként a Hagyományörző Rendőrszázad vezette fel a menetet.

– A mi fellépésünk zárja a műsort, a fesztiválhangulat-

egyetemben – avat be a csapat sikereibe *Janászek Ferenc*, az együttes vezetője, aki maga oktatja összes zenészét.

Janászek Ferenc a táplán-szentkereszti általános iskola felső tagozatának énektanára. Tehetséges tanítványaiból verbuválta az együttest, akik aztán később sem fordítottak hátra a csapatnak. Az egerszegi fúvósokhoz is ezer szál fűzi őket, sőt, a tanár úr egy évig az egerszegi szimfonikusokat is vezényelte.

go fogozza a pasztoregyezőt. Elmélyült munka és finom kis neszek a Zala Megyei Népművészeti Egyesület mesterségbemutatóin. Na de csak várjunk, majd ha oda csapnak a kovácsok...

– A jól ismert mesterségek mellett mindig igyekszünk ritkaságokkal is szolgálni, idén Rózsa Péter gyapjúfonó rokkája és Szijártó Zoltán kádár hordói képviselik a különlegességet – mondja *Skrabut Éva*, az egyesület elnöke. – A rokkák köre nyáron országos tábor szervezünk, s a kádárunkat is nagy becsben tartjuk, hiszen kihalóban lévő mesterséget űz.

– Zalában nem tudok több hivatásos kádárról, a mi családukban azonban nagy hagyományai vannak. Jómagam édesapámtól tanultam a mesterséget, anyai ágon pedig az 1600-as évekig vezet vissza a szakma gyökere – mondja a gelseszigeti *Szijártó Zoltán*. – Nem csak hordókat készítünk, néha múzeumok is megkeresnek, hogy ásatásokon előkerült leletek alapján rekonstruálják régi edényeket.

**Fatér Gábor két gyermekével, Violával és Bencével vásárol sütit Bán Kittitől a rendőrség jótékonyági standján**

A bemutatóknak mindig akad nézője, *Németh Tiborné, Anna* és férje a kovácsok kalapástancoltatását csodálja. – Lenyűgöző ezt testközelből látni, nagyon örvendetes, hogy fiatalok is ismerik ezt az ősi mesterséget – mondja.

Nincs fesztivál árusok nélkül. A választéka nem lehe-

áruunk – mondja *Nothoff Ingrid*, a kapitányság szóvivője. – Idén sok civil megkérte bennünket, hogy szeretnénk csatlakozni, így a Zalaegerszegi Női Szalon szintén velünk tart. Különlegességekkel is szolgálunk, Pörzséné Devecz Sarolta, vagyis a prószakirálynő „kótt rétest” hoz-

zott a vásárra, s Rigó Csaba kormány megbízott szintén felajánlott egy tortát, amit stílusosan feketerígó díszít. Legalább ötven-hatvanféle sütemény gyűlt össze, köztük az egészséges életmód je-

gyében diabetikus és paleo készítmények. Az egyik legnépszerűbb süti a csokis „rendőr süni”, nagyon kapós.

A süteményekért mindenki annyit fizetett, amennyit a jótékony célra felajánlani gondolt. Az összegyűlt pénzből a rendőrök egy 8 éves kislányt támogatnak, aki súlyos autóbalesetet szenvedett, s jelenleg kórházban fekszik.

## Az egyik legnépszerűbb süti a csokis „rendőr süni” volt a kínálatban

tett panasz, a kínálat a hímezett börmellénytől a mosolygó fakanálon át a gyöngyből fűzött címerig terjedt. Aki édességre vágyott, egy kalap alatt jótékonykodhatott is a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság akciója nyomán.

– Harmadik alkalommal rendeztünk jótékonyági süti-vásárt, amelyen rendőrök által készített házi édességeket

további képek, információk

zaol.hu  
Zalai Hírlap Online

## Ötletes apróságok

**Zalaegerszeg (mh)** – Egy fesztivál sikerét, a közönség hangulatát néha egészen apró dolgok is befolyásolhatják.

Mint például, van-e hova lerogyni, ha már lejártuk a lábunkat, vagy eleget ugráltunk a koncertszínpad előtt. Az Egerszeg Fesztiválon erről igen változatos és eredeti módon gondoskodtak. Választhattunk ugyanis a kimustrált gumikerekekből összeállított fotelek, vagy éppen az árnyékos helyeken felállított függőágyak között. De raklapokból épített asztalok mellé is oda telepedhettünk, hogy legurítsunk néhány sört. Hab a sörön, akarom mondani tortán, hogy a göngyöleg illő eltakarítása sem okozott gondot, ugyanis a raklapok közé sörsládákat építettek be, amelyek hívogatón tátották szájukat a műanyagpoharak, üres sörsődobozok felé.

**Zalaegerszeg (mh)** – A fesztivál jóvoltából háromnapos zenei dömping dübörgött végig a belvárosban. Három színpadon több mint két tucatnyi formáció szó- rakoztatta a közönséget, kápráztató műfaji sokszínűségben a Bëlgától kezdve a Kelemen kabátban nevű csapaton át a Korálig bezárólag. Az egyik leg-sikeresebb koncert a WellHello Dísz.téri fellépése (képünkön) volt pénteken, e program mágnesként vonzotta a fiatalabb korosztályt. Fluor Tomi és Diaz az *Apu, vedd meg nekem a várost* című sláger alatt fénymá-solt 47 ezresek osztogatásával fokozta a hangulatot



FOTÓ: PEZETTA UMBERTO